



与詹姆斯(左)重新走到一起,韦德(右)和老友又会给骑士带来怎样的火花?

韦德底薪加盟骑士,“詹韦”组合重现江湖

兄弟重逢,可有昨日旧梦

兜兜转转,韦德同詹姆斯又并肩战斗在了一起。

北京时间9月27日,在同公牛达成买断协议一天之后,韦德公开了自己新赛季的去向,他将一年230万美金的底薪加盟骑士,同詹姆斯再续前缘。新赛季33岁的詹姆斯将携手35岁的韦德,再度向总冠军出发,时隔三年,哥俩儿还能得偿所愿吗?

本报记者 刘伟

烈士暮年,壮心不已

尽管上赛季常规赛还能在公牛奉献场均18分的数据,然而韦德进入职业生涯暮年,已经是不争的事实。休赛期,随着巴特勒、隆多先后离队,公牛开始彻底推倒重建,这也坚定了韦德离队的决心。

最终,韦德同公牛达成买断协议,他放弃了下赛季2380万保障性合同里的800万美元,成为自由身。韦德成为自由球员后,先后有多支球队向这位老将投来了橄榄枝,4支球队所能提供的均为老将薪水,最多不超过热火能提供的420万美元,骑士能够提供的是230万美元。

在外界看来,能在克利夫兰同老友詹姆斯重聚,是一个

美妙的归宿;但重返迈阿密,叶落归根,也算功德圆满。在诸多选项之中,韦德最终选择了再度向总冠军出发,把自己重新置于最有竞争力的骑士,同好友继续战斗。

老将居多,喜忧参半

骑士给韦德的承诺中,包括稳定的先发位置,韦德的到来,也在锋线上对骑士进行了补强,他同克劳德的搭档,让骑士在总决赛对抗勇士,不至于如上赛季那么单薄。

比战术价值更重要的,是韦德带给骑士的老将气质。韦德和詹姆斯兄弟情深,赛场默契不言而喻,他们之间不会出现詹姆斯与欧文那样的“代沟”,也更容易把全队捏合在一起。

然而谁都清楚,很快就将年满36岁的韦德,对骑士也是

一把双刃剑。眼下的骑士已经囤积了足够多的明星,然而核心轮转阵容当中,除了詹姆斯,其他人多少都有伤病史。韦德的膝盖早在15年前就经历过重伤,能坚持到现在已经很不容易,罗斯的遭遇更不必多说,小托马斯如今还在养臀部伤病,勒夫的肩膀也有过重伤,这些明星如何保证各自的健康,融合在一起,轮转在一起,是骑士新赛季最大的问题。

年龄,伤病成为困扰骑士新赛季的两大隐患,而在这两点上,他们在东部最大的对手凯尔特人,因为阵容更年轻,优势尽显,绿衫军最大的缺陷是经验的不足,这又是骑士的长处。如果骑士老化,伤病的阵容能够顺利挺过常规赛,韦德带给这支队伍的老将价值、为詹姆斯的分担,才能真正转化为他们在东部决赛乃至总决赛的

优势所在。

香蕉船兄弟,可否一聚

随着安东尼落户雷霆,韦德情定骑士,NBA休赛期跌宕起伏的转会、签约大戏,可以告一段落了。明眼人不难看出,把这幕夏天的转会戏搅得如此戏剧性,如此天翻地覆的主角,正是“香蕉船兄弟”。

众所周知,韦德、保罗、詹姆斯以及安东尼四位NBA球星,场上场下交情颇深,情投意合,哥儿四人曾乘坐同一条香蕉船外出度假,从此被球迷们戏称“香蕉船兄弟”。

这个夏天,“香蕉船”上的保罗,最先离开了快船,转投火箭联手哈登。詹姆斯没动,但关于他明年夏天的传闻甚嚣尘上,最重要的是,他身边的欧文走了,并且加盟了东部死敌绿

衫军;安东尼与尼克斯之间破裂的关系终于翻篇,他被交易到了雷霆;最后公牛买断了韦德的合同,韦德加盟骑士。

这个夏天,故事的发展并未如球迷所愿,四兄弟在职业生涯的末年,没有如奥运赛场上那般携手,去阻击不可一世的勇士。

不过,今年没有如愿,并不意味着故事就此结束。如今韦德、詹姆斯重新跳上了那支香蕉船,安东尼明年夏天可以选择跳出合同,保罗的合同明年到期。在豺狼虎豹横行,西强东弱分化到极致的新赛季,保罗就一定能碰到西决地板?安东尼一定能扔掉“毒瓜”的帽子,不再季后赛习惯性一轮游?鬼才知道。

但可以肯定的是,到了明年,四兄弟又老一岁,时日无多,再不联合,恐怕真没机会了。

雄鹰展翅,又添新翼

双星男篮“易主”,“青岛国信双星篮球队”出征新赛季

本报讯(记者 刘伟) 9月27日上午,青岛国信双星篮球俱乐部成立仪式暨2017-2018赛季CBA出征仪式,在青岛海天大剧院酒店举行。出征仪式上,青岛国信集团与双星集团签署了股权转让协议,国信集团通过下属国信文体公司持有双星篮球俱乐部90%股权,成立青岛国信双星篮球俱乐部有限公司。俱乐部将披挂“青岛国信双星篮球队”出征新赛季比赛,以全新的姿态和气象开启新征程。

原青岛双星篮球俱乐部是双星集团全资子公司,是青岛第一家职业篮球俱乐部,俱乐部自2004年成立以来,双星集团给予了大力的培育和扶持,也取得了突出的成绩。2013年以来,双星篮球俱乐部坚持“专业人干专业事”的原则,引进包括叶鹏、李秋平、巩晓彬等著名教练,取得赛季第四名的最佳战绩。

近几个赛季,双星篮球俱乐部开启了总经理和主教练“一肩挑”的经营管理模式,正在被国内很多俱乐部借鉴和

模仿。此次国信集团与双星集团联手合作,将使双星现有产业与篮球赛事关联度较低的问题得到有效解决,更好地发挥体育产业的协同带动效应。

据了解,此次国信集团接手篮球俱乐部后,国信体育馆管理权将并入篮球俱乐部,开创“内容+场馆”的职业篮球俱乐部运营新模式,力争实现2017-2018赛季打入季后赛,三年内成绩排名进入联赛前三分之一的目标。

同时,俱乐部还将做好场馆

硬件升级与服务配套“软实力”的提高,加强市场开发与球迷文化建设,做好票务销售、商务权益开发和产业延伸开发。目前青岛国信双星男篮规划每年举办一场季前赛,每年策划二十场篮球相关商业活动,每名一线球员提供三百个签名,充实岛城市民的篮球文化生活。同时,俱乐部还将运用品牌影响力,加强篮球文化和球迷文化建设。

新赛季,青岛国信双星男篮在保持教练组成员稳定的同时,对球队进行了较大调整,在孟令

源、孙镜滔、杨庚霖等人离队后,俱乐部在转会市场上引进了许家晗、赵捷、高尚等国内球员。在外援方面,引进了前火箭队球星特伦斯·琼斯和老熟人乔纳森·吉布森,这些球员的加盟不仅提升了球队的实力,增强了球队的板凳厚度,还使得球队的年龄结构变得更加合理。

新赛季CBA联赛将于10月21日开战,青岛国信双星男篮首轮客场挑战天津队。10月24日,球队将回到主场国信体育馆迎战山西队。